

11 октября - Международный день девушек

Указ Президента Республики Узбекистан «О повышении эффективности государственной молодежной политики и поддержке Союза молодежи Узбекистана» направлен на воспитание гармонично развитой, всесторонне образованной, высокоинтеллектуальной и патриотичной молодежи. Особенно большое внимание уделено воспитанию девушек, имеющих высокий социальный статус в обществе. 11 октября, в Международный день девушек, комитетом женщин института было проведено мероприятие «Девушка - будущая мать, наше будущее», где говорилось о сути государственной молодежной политики в сфере образования.



На этой встрече приняла участие и выступила с речью профессор Жамила Тошпулатовна Шермухаммедова. Она поздравила студенток с Международным днем девушек. Были заслушаны доклады «Исторический образ узбекских женщин», «Пропаганда здорового образа жизни среди девушек и укрепление репродуктивного здоровья», «Ранний брак и его негативные последствия», «Профилактические меры, направленные на предотвращение влияния чуждых идей на молодежь». Также на мероприятии был проведен конкурс талантливых девушек, было выступление девушек с танцами, представлена интерактивная презентация «Культура ношения одежды», говорили о значении книги в развитии общества.

Выступившие (Абдукодирова Санобар, Холикова Наргиза) поделились своими взглядами на важность сохранения и продолжения национальных ценностей, связанных с воспитанием девушек, подчеркнули приоритет культуры общения в обществе, говорили о таких непреходящих ценностях как скромность, приличие, трудолюбие, которые характерны для нашей молодежи. Затем студентки задавали вопросы и получали необходимую информацию.



Информация председателя женского комитета института З. Хафизовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.